
市民公益活動支援センター整備に係るアンケート調査について（集計結果）

配布数 184

回答数 99

回答率 53.8%

その他の主なもの

市役所内

教育福祉会館内

ボランティア室

近隣センター管理室

学校内（各クラス，図書室）

問１　貴団体の事務所はどちらになりますか

Ｂ　団体が設置し
ている事務所（賃
貸）
15.0%

Ｄ　事務所は設け
ていない。
30.0%

Ｅ　その他
9.0%

Ａ　団体が設置し
ている事務所（所
有）
2.0%

Ｃ　会長宅等，会
員の自宅を利用
44.0%

問２　貴団体が定例会等の会合を開催する場所はどちら
ですか。

Ｆ　定例会等の会
合は開催しない
2.9%

Ｇ　その他
13.6%

Ｂ　近隣センター・
公民館等の公共
施設
39.8%

Ｃ　ボランティアセ
ンター（社会福祉
協議会）
21.4%

Ａ　団体の事務所
（会長宅等含む）
19.4%

Ｅ　喫茶店，飲食
店
2.9%

Ｄ　インターネット
を利用してメール，
掲示板等で対応
0.0%
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その他の主なもの

近くの寺の会議室を利用

老人福祉センター

会員が賃貸している事務所を利用

実験農場

町会等の集会所を利用

会員が経営している施設を利用

特別養護老人ホーム内のボランティア室を利用

市民ネットの事務所（狭いので広い場所が欲しい）

生活クラブ生協

学校内（ＰＴＡ会議室，図書室）

その他の主なもの

物置が狭い（保管場所がない）

駐車場が少ない

機材，道具の搬入のため，２Ｆ以上の場所を利用するとき，使いづらい

カーペット等，備品の消耗

問３　事務所及び会合場所について困っていることはありますか
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通
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性
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悪
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Ｄ
　設
備
，備
品
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不
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Ｅ
　場
所
が
狭
い

Ｆ　
好
き
な
時
に
自
由
に
借
り
た
り
，利
用
こ
と
が
で
き
な
い
。

Ｇ
　特
に
困
っ
て
い
る
こ
と
は
な
い

Ｈ
　そ
の
他
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問４　支援センターに必要な機能について（特に必要と思うもの５つま
で）
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Ａ
　他
の
団
体
と
の
交
流
や
情
報
交
換
等
の
機
会
の
提
供

Ｂ
　市
や
企
業
と
の
橋
渡
し
の
支
援

Ｃ
　活
動
に
関
す
る
新
し
い
情
報
の
提
供

Ｄ
　各
種
助
成
金
等
の
情
報
の
提
供

Ｅ
　参
考
に
な
る
図
書
や
資
料
の
紹
介
，貸
出

Ｆ　
団
体
が
開
催
す
る
イ
ベ
ン
トの
広
報
協
力

Ｇ
　広
報
紙
の
発
行

Ｈ
　団
体
の
会
員
募
集
等
，Ｐ
Ｒ
情
報
の
提
供

Ｉ　
市
民
の
市
民
活
動
意
識
へ
の
啓
発

（情報機能）

（相談・調査研究・研修・コーディネート機能）
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法
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Ｌ　
市
民
活
動
の
現
状
，課
題
，実
績
の
把
握
等
調
査
研
究

Ｍ
　団
体
ス
タ
ッ
フ
等
の
研
修
・学
習
の
機
会
の
提
供

Ｎ
　団
体
間
の
連
携
・調
整
・ネ
ッ
トワ
ー
ク
の
構
築

Ｏ
　団
体
情
報
等
を
発
信
す
る
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
構
築

Ｐ
　市
民
等
の
支
援
者
と
団
体
と
の
調
整
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その他の主なもの

ホームページ及び団体が使用できるイントラネット兼用サーバーの設置

情報機能の一部として人材の特技登録データベースが欲しい

セミナー会場（アクセスのよい場所）

（事務所機能・その他）
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材
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Ｓ
　団
体
専
用
事
務
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確
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Ｔ　
会
議
室
等
の
貸
出

Ｕ
　備
品
や
機
材
の
貸
出

Ｖ
　ボ
ラ
ン
テ
ィア
活
動
の
斡
旋

Ｗ
　そ
の
他

問５　「支援センター」を利用したいと考えていますか。

Ｂ　利用した
くない
9.8%

Ａ　利用した
い
90.2%
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その他の主なもの

電話・ＦＡＸ・郵便等の送付先として利用したい

活動に必要な資機材の保管場所として利用したい

経理・税務等の相談窓口として利用したい

その他の主なもの

施設限定のボランティアのため必要なし

現在，利用している近隣センターで足りているため

問６　「支援センター」をどのような目的で利用したいと考えて
いますか。（問５でAと回答した方のみ）

0
10
20
30
40
50
60
70

Ａ
　団
体
が
自
由
に
利
用
で
き
る
拠
点
，ス
ペ
ー
ス
と
し
て
利
用

Ｂ
　情
報
発
信
，収
集
の
拠
点
と
し
て
利
用

Ｃ
　他
の
団
体
と
の
横
の
連
携
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問７　「支援センター」を利用したくない理由は何ですか（問５
でBと回答した方のみ）
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その他の主なもの

沼南地区に設置して欲しい

情報提供，アドバイザー等ソフト面での機能が必要なので，場所は必要ない

柏駅と市役所に近い所

問８　「支援センター」の場所について，どれを重要視しま
すか

Ｂ　市役所至近で
あること
13.4%

Ｃ　駐車場が確保
できること
49.1%

Ａ　駅至近であるこ
と
32.1%

Ｅ　その他
2.7%

Ｄ　面積を大きく確
保（５００㎡以上）
できること
2.7%

問９　「支援センター」の閉所時間（平日）

５時から８時
まで
31.9%

１０時以降
0.0%

５時まで
47.3%

８時から１０
時まで
20.9%

問９　「支援センター」の閉所時間（土日祭日）

５時から８時
まで
22.2%

８時から１０
時まで
21.0%

５時まで
56.8%

１０時以降
0.0%
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その他の主なもの

軽食をとれるようにして欲しい

その他の主なもの

暗幕，簡易照明器具

ＣＤ・ＭＤプレイヤー

問１０　「支援センター」に必要な設備・備品は何が考えられますか（設備）
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問１０　「支援センター」に必要な設備・備品は何が考えられますか（備品）
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その他の主なもの

高齢者の集まり

問１１　「支援センター」を利用できる団体

Ｂ　町会・自治
会等地縁団体
22.7%

Ｄ　趣味等の
サークル
15.3%

Ｅ　その他
1.2%

Ａ　公益的な活
動をしている団
体（ＮＰＯ，ボラ
ンティア団体
等，法人格の
有無は問わな
い）
56.4%

Ｃ　民間企業
4.3%

問１２　「支援センター」を利用するにあたり「登録制度」
が必要かどうか

Ｂ　とびこみの
団体でも自由
に利用できるよ
う，登録制度は
必要ない
19.1%

Ａ　どのような
団体が利用す
るか把握する
ため，登録制
度は必要
80.9%
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問１４　その他，「支援センター」の整備にあたり，御意見，御要望があれば自由に御記入ください。

（主なもの）

椅子や机は軽くて移動させやすいものを希望

１年間程度，団体が占有できるスペースがあるとよい

管理運営にあたり人材確保が重要

団体の規模，新旧に関わらず公平に利用させて欲しい

支援センターに必要性があるとは考えていない

悪徳商法等の会場として利用されないよう使用目的等を事前にチェックする機能が必要

バリアフリーで整備して欲しい

テーブルや椅子は綺麗に手入れされているものを利用したい

ボランティアセンターとの関係はどのようになるのか

コーディネート機能等を担える人材が必要

設備，備品等，実際の利用を想定しないと，利用がされない可能性がある。要検討

使用規定等をきちんと定めるべき

活動に必要な資機材を保管できるスペースの確保

郵便物や配送物の授受機能

運用は参加団体で分担

共同事務所としての機能

市役所内等に窓口を設け，ソフト面を充実させることが重要で，新たに設置する必要はない

団体の活動内容を把握し，連絡窓口として機能。

団体の活動を評価し，広報等で広くＰＲする。

各団体を組織的に結び付け，互いが助け合い効果的な活動ができるようにする。
市や市の関連機関の作っている団体等を周知し，それぞれがどのような役割かを整理し，統合すべきものを統
合する。

問１３　「支援センター」の施設や備品の利用にあたり，有料化にすべきも
のはどれが適当だと考えていますか。
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現在のボランティアセンターは機能を発揮していない。支援センターは充実した形で展開して欲しい

団体の評価にあたっては，法人格の有無よりも，実績，能力を重視すべき

駅に近く，駐車場（コインパーキングでも可）がなければせっかくの設備が意味をなさない

子どもがＮＰＯやボランティアは何なのか，分かるような場所であったらよい

ボランティアコーディネーター等係員を常駐させて欲しい

各地域に事務所，作業所機能のある施設として設置して欲しい。（近隣センターへの機能追加でも可）

既存の施設や体制の中で上手に協力できるシステムにして欲しい

情報交換ができ，気軽に集まれるサロン的コーナーが必要，または情報発信基地

全てのＮＰＯ，ボランティア活動を網羅できる所であって欲しい

市民活動団体は運営資金に苦しんでいるため，利用料金は低料金として欲しい

コーディネーターに求めるものとして，聞ける人，パイプ役をこなせる人，専門分野に熟知して行政との連携な
どに心配りができる人など

問１５　貴団体の活動分野についてお聞きします。
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問１６　貴団体の会員数についてお聞きします

B　５０人以上１
００人未満
13.4%

D　５００人以上
1.0%

A　５０人未満
75.3%

C　１００人以上
５００人未満
10.3%

問１７　貴団体の主な活動日及び時間帯についてお聞き
します。

主に平日の夜
間
5.0%

主に土日祭日
の昼間
29.8%

主に平日の昼
間
59.5%

主に土日祭日
の夜間
5.8%
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